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Какую из указанных цифр нужно поставить вместо звездочки в записи  
числа  257*, чтобы полученное число делилось нацело на 3?

Прямые a, b, c попарно пересекаются в 
точках  А, В, С (см. рисунок). Используя 
данные, указанные на рисунке, найдите 
величину угла  АВС.

Вычислите       + 0,5.

 
 
 
 
 

2
3
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В каждом задании 1–25 – по пять вариантов ответов, из которых только один 
правильный. Выберите правильный, по Вашему мнению, вариант ответа, отметьте 
его в бланке А согласно инструкции. Не делайте других обозначений в бланке А, 
потому что компьютерная программа будет регистрировать их как ошибки!

Будьте особенно внимательны, заполняя бланк А!
Не ухудшайте свой результат неправильной формой записи ответов
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Укажите ложное утверждение.

 
 
 
 
 

Решите неравенство    –      > 5.

 
 
 
 
 

На рисунке изображены векторы a и b. Какой из указанных 
ниже векторов равен вектору  a + b?
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Если в четырехугольнике каждая сторона равна противоположной 
стороне, то такой четырехугольник – параллелограмм.

Если все углы четырехугольника равны, то такой четырехугольник –  
прямоугольник.

Диагонали прямоугольника равны.

Диагонали прямоугольника являются биссектрисами его углов.

Диагонали ромба взаимно перпендикулярны.
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Какое из указанных чисел является иррациональным числом?

 
 
 
 

На рисунке изображены три фигуры, 
номера которых – 1, 2, 3. Среди этих 
фигур укажите развертки куба.

Вычислите              .
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9.
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Среди заданных функций укажите функцию, область определения которой 
совпадает с ее областью значений.

Четырехугольник АВСD описанный около окружности.  АВ = 12 см, ВС = 8 см,  
CD = 18 см. Найдите длину стороны АD. 

Укажите уравнение окружности с центром в начале координат, если она 
проходит через точку (3; –4). 

 
 

 
 

Найдите наименьший положительный период функции  y =      tg(4x).
 

10.
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12.

13.
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y = x2 y = tg x y = 3 y = sin x y =    x

А Б В Г Д
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Укажите сумму корней уравнения   x – 1  = 6. 

 
 
 
 
 

Если lg b = 6, то lg (10b2) = 
 

Укажите рисунок, на котором изображен эскиз графика функции y = kx при k > 1.
 

Какому из указанных промежутков принадлежит корень уравнения 3x = 30?

6
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Найдите точку, симметричную точке  A(2; – 3; 7) относительно координатной 
плоскости уz.

В арифметической прогрессии  (an)  a2 = –9, a4 = –4.  Определите разность 
прогрессии. 
 

Периметр осевого сечения цилиндра равен 32 см. Найдите площадь боковой 
поверхности цилиндра, если его высота равна 10 см.

Найдите производную функции ƒ(x) =            . 

18.

19.

20.

21.
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(х2 + 1)2ƒ'(x) = ƒ'(x) = ƒ'(x) = ƒ'(x) = ƒ'(x) =
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Высота конуса в два раза меньше диаметра его основания. Найдите величину 
угла между образующей конуса и плоскостью его основания.

Вычислите arccos   –          .

 
 
 
 
 

Хозяину нужно вспахать огород, который имеет форму пря-
моугольной трапеции. Размеры огорода указаны на рисунке. 
Вспашка трактором участка площадью 100 м2 стоит 8 грн.  
Сколько денег (в грн) должен уплатить хозяин трактористу за 
вспашку всего огорода?  
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На рисунке изображены графики функций  ƒ(х) = х + 3  
и g(x) =    9 – x2. Решите неравенство ƒ(x)    g(x).

25.

А Б В Г Д
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Установите соответствие между функциями (1 – 4) и их графиками (А – Д).
     
	 Функция		                                  График функции

26.

1	 y = sin x

2	 y = – cos x

3	 y = cos  x +

4	 y = cosx
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В заданиях 26 – 28 к каждой из четырех строк информации, обозначенных цифра-
ми, выберите один правильный, по Вашему мнению, вариант, отмеченный буквой. 
Поставьте обозначения в таблицах ответов к заданиям в бланке А на пересечении 
соответствующих строк (цифры) и колонок (буквы). Все другие виды Ваших запи-
сей в бланке А компьютерная программа будет регистрировать как ошибки!

Будьте особенно внимательны, заполняя бланк А!
Не ухудшайте свой результат неправильной формой записи ответов

π
2
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Установите соответствие между числовыми выражениями (1 – 4) и их значе-
ниями  (А – Д).

     Числовое выражение	     	 Значение выражения

На рисунке изображена равнобедренная трапеция АВСD, 
в которой  AD = 8 см, ВС = 4 см, AС = 10 см. Установите 
соответствие между проекцией отрезка на прямую (1 – 4 ) 
и длиной проекции (А – Д).

	 	

1	 проекция отрезка ВС на прямую AD
      
2	 проекция отрезка CD на прямую AD

3	 проекция отрезка AС на прямую AD

4	 проекция отрезка AD на прямую AC

27.

28.

1
2
3
4

А  Б  В  Г  Д

1
2
3
4

А  Б  В  Г  Д

А			   15

Б				    6

В				    5

Г				    3

Д				    1

А	 2 см

Б	 4 см

В	 4,8 см

Г	 5,6 см

Д	 6 см

B C

А D

1	     3 +   2  
2
 – 2   6

2	     5 – 2     5 + 2 

3	   3   3 –    12  
2

4	    2     50 –    8































Проекция отрезка  на прямую Длина
проекции
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Решите задания 29 – 35. Полученные числовые ответы запишите в тетради и 
бланке А.

Помните, что ответы в бланке А необходимо записывать только десятичными дробями

Найдите наибольшее значение функции  y = –x2 + 3x – 4.
Если функция не имеет наибольшего значения, то в ответ запишите число 100.

Ответ__________

Сколько литров 5-процентного раствора соли необходимо добавить к 30 литрам 
12-процентного раствора соли, чтобы получить 9-процентный раствор соли?

Ответ__________

29.

30.
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Заместитель директора школы составляет расписание уроков для 10-го класса. 
Он запланировал на понедельник шесть уроков по таким предметам: геометрия, 
биология, английский язык, химия, физическая культура, география. Сколько 
всего существует разных вариантов расписания уроков на этот день, если урок 
физической культуры должен быть последним в расписании?

Ответ__________

Найдите значение выражения  tg2α + ctg2α, если  tgα – ctgα = 4.

Ответ__________

31.

32.
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Решите неравенство   3 · 9х – 2 · 15х – 52х+1 > 0.  Если неравенство имеет целые 
решения, то укажите наибольший из них. Если неравенство имеет решения, но 
указать наибольшее целое решение невозможно, то в ответ запишите число 50.  
Если неравенство не имеет  решений, то в ответ запишите число 100.

Ответ__________

Основанием пирамиды является прямоугольный треугольник с углом 15o. 
Все боковые ребра пирамиды наклонены к плоскости основания под углом 
60o. Радиус шара, описанного вокруг пирамиды, равен 6 см. Вычислите объем 
пирамиды (в см3).

Ответ__________

33.

34.



15

Укажите наименьшее значение а, при котором уравнение                = 0  имеет 
единственный корень.

Ответ__________

35. x2 – x + а
2х + 3
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ctg α

tg α

cos α

sin α

ЧернОВИК

Таблица значений тригонометрических функций некоторых углов

Конец тестовой тетради

0oα

0

1

0

не существует

30o

1
2

1
2

  3
2

  2
2

  3
2

  3
3

  2
2

  3
3

  3

  3

45o

1

1

60o 90o

1

0

не существует

0


